

你知道吗

世界真奇怪

人脑可能成为黑客攻击对象

据美国《连线》杂志网站报道,黑客对他人电脑进行控制的可恶行为已经足以令所有人感到恐惧,但令科学家更为担忧的是,在将来的某一天,他们甚至有可能将人脑作为攻击对象。

过去一年来,研究人员已经研发出新技术,使得利用思想操控电脑、轮椅甚至使用Twitter成为一种可能。在整个过程中,用户无需动一下手指。一些科学家表示,随着神经系统装置变得越来越复杂,黑客入侵人脑的威胁应得到足够重视。

装置越复杂漏洞越多

美国华盛顿大学计算机安全专家大仓河野表示:“神经装置正以极快速度更新,其在未来的应用前景非常巨大。如果从现在起仍不关注安全问题,我们可能在5年或10年内后悔自己犯下大错。”

黑客无时无刻不在秘密入侵个人电脑,如果他们能将攻击矛头指向神经装置——例如当前用于治疗帕金森氏症和抑郁症的深层大脑刺激器或者用于控制假肢的电极系统——将会发生怎样可怕的事情呢?大仓河野及其同事表示,当前绝大多数神经装置安全隐患很少。但随着神经系统工程学变得越发复杂以及应



研究人员已经研发出利用思想操控电脑的技术

用越发广泛,出现安全漏洞的可能性将快速增长。

下一代控制假肢的可移植装置可能拥有无线控制功能,允许医生对装置的设置进行远程调整。如果神经工程师不采取设置密码、访问控制等安全措施,黑客就有可能“劫持”这一装置,进而获得机械假肢的控制权。

大仓河野说:“设计没有缺陷和漏洞的复杂系统难度极高。随着这些医疗设备变得越来越复杂,人们也就越来越容易忽视可能存在的漏洞,致使漏洞成为巨大安全隐患。”

用电脑攻击患者有先例

一些人可能会问,黑客为

什么要入侵人的大脑,研究人员对此表示,利用电脑导致被攻击者神经受损的悲剧已有先例。2007年11月和2008年3月,曾有人攻击癫痫病患救助网站,致使一些患者发病。

在某些情况下,患者甚至也可能希望入侵自己的神经装置。与用于控制假肢的装置仍采取有线方式不同,很多深层大脑刺激器依靠无线信号。入侵这些装置可以让患者“自开药方”,即通过提高大脑“奖励中心”的活跃度改善情绪或者缓解痛苦。

安全问题被忽视

大仓河野表示,尽管存在这些危险,但绝大多数新装置在设计时并未考虑安全因素。对于新装置,神经工程师考虑的是安全性和可靠性,神经伦理学家则关注是否符合道德规范。但直到现在,只有少数组织考虑神经装置可能以何种方式遭到入侵。

大仓河野等人的学术论文率先提出了“神经安全”这一命题,他们用这个自己创造的名词描述所研究的领域。大仓河野说:“安全和隐私问题不知何故遭忽视。如果致力于这一领域的绝大多数人从未考虑安全问题,我不会感到一点惊讶。”

这个妹妹真奇怪 姐姐整容她也来 姐姐整哪她整哪 至今依然难分开

据英国《每日邮报》13日报道,现年34岁的乔·布顿和凯莉·布顿是一对同卵双胞胎姐妹,家住英国赫特福德郡霍德斯顿市,她们在霍德斯顿市开有一家美容院。

据悉,身为同卵双胞胎的乔和凯莉从小就长得一模一样,她们彼此站在一起时的感觉就仿佛是在“照镜子”一样,就连她们的父母亲有时也很难将她们分辨出来。

像许多同卵双胞胎一样,乔和凯莉从小喜欢做相同的事情,她们不仅喜欢穿同样的衣服和裙子,不仅一起上芭蕾舞课,甚至两人还一起长水痘。

不过,当乔和凯莉21岁那年,渴望当模特的乔在一名摄影师的建议下,决定对自己的鼻子进行整容手术,让自己鼻子的线条变得更加弯曲。当乔做了手术后,妹妹凯莉再也坐不住了,为了和乔继续“一模一样”,凯莉毫不犹豫地来到了同一位整容医生的诊所中,也将自己的鼻子整容成了乔的鼻子模样。



图为乔(左)和凯莉

从那以后,只要乔接受整容手术,凯莉都会亦步亦趋,和乔一起来到同一位整容医生那儿接受相同的整容手术。

到目前为止,这对同卵双胞胎姐妹花在整容手术上的费用已经高达6万英镑,姐妹俩的所有整容手术都是由相同的医生在同一天中先后完成的——目的是为了保持她们俩的整容效果一模一样。

兰西

世界真奇妙 喝酒要牌照 令行几十年 本月取消了

酒后驾车易酿成车祸,青少年嗜酒易引发犯罪,过量饮酒会损害健康……为此,许多国家都制定了不少限制饮酒的法律。

各种限制饮酒的法律在美国各州层出不穷,其中数犹他州的禁酒令最为严格。7月1日之前,要想在犹他州的公共场所喝酒,你必须先申请一个不易申请得到的饮酒会员牌照才行,否则,你就违反犹他州制定的法律了,将面临罚款甚至监禁。这条在犹他州实施了几十年的法律,终于在7

月1日被正式废除了。根据最新的法律规定,所有犹他州成年人只要出示身份证就可以在公共场所喝酒。这让犹他州的众多酒徒欢欣鼓舞。

美国《时代》周刊报道,7月1日起生效的这条法令着实让犹他州的酒徒们高兴。一个热心的企业家为此还办了一个“串酒吧”的活动以示庆祝,所有参加者都穿上了印有“D.U.I.”意为“享受犹他州饮酒自主”的T恤,一同庆祝。

据《都市快报》

斯国义男子 为救松鼠忙 松鼠咬一口 男子失足亡

据新华社科伦坡7月13日电(记者刘咏秋)一名斯里兰卡男子为营救一只落在井里的松鼠不幸丧生。

据斯《每日镜报》13日报道,这起事故发生发生在斯里兰卡首都科伦坡以北约10公里的坎达纳镇。40岁的提拉克·拉贾卡鲁纳11日顺着绳子下到自家花园里一口约20米深的水井里清扫。就在拉贾卡鲁纳干完活,顺着绳子爬上井口的过程中,一只

松鼠从树枝上失足掉进井里。拉贾卡鲁纳见状,再次下到井底,将落水的松鼠救上来,放进自己的裤兜。拉贾卡鲁纳快爬到井口时,受惊的松鼠从他裤兜里溜了出来并咬了一口他的手。毫无防备的拉贾卡鲁纳本能地松开握住绳索的手,落入井底。与此同时,松鼠顺着绳子爬出井口,溜之大吉。

拉贾卡鲁纳的妻子赶紧叫来邻居,将昏迷的拉贾卡鲁纳救上来送往医院,但拉贾卡鲁纳终因头部伤势过重而死亡。

白斑

治疗费优惠50%

南京鼓楼区中医院 济白班医学研究治疗中心率先引进308细胞再生系统以来已为众多白斑患者得到康复。即日起——7月23日特邀中华医学会白斑专家黄教授来宁会诊,患者可现场目睹黑色素细胞成活过程,患者可拨打025-83345856报名登记。

地址:南京中山北路253号鼓楼区中医院新五楼

3周岁以后尿床是病

儿童3周岁以后尿床是病,医学称为遗尿症。表现为睡眠中不能清醒排尿。

世界控尿学会指出由于家长的忽视和错误观念导致尿床成为儿童健康成长障碍。

尿床导致注意力不集中、记忆力差、反应慢、好动、挑食、厌食、过敏、偏矮、排卵障碍、少精、隐睾、小子宫、小阴茎等。尿床易造成自卑、胆小、恐惧集体生活、孤僻等心理疾病。

治疗遗尿新药——蚁陈固涩口服液含有S_a激活因子直接作用于中枢神经和膀胱括约肌从根本上治愈尿床。www.nstjk.cn

电话 南京 84541501 86643885 无锡 89897728

肾炎 肾功能不全 中科院有良方

《本草经疏》治肾古方:采深海昆布,配以牡蛎,烘干研粉拌匀。每次取200克,温水泡30分钟,口服3次。具有降尿蛋白、血尿、血肌酐等功效。中科院将古方改良,取得多项突破:

一是完善古方成分,增添活性成分的腐酶,增强药效20倍;二是改进方法,萃取出活性

蛋白、血尿、肌酐指标明显下降

蛋白、血尿、肌酐指标明显下降;恶心呕吐、浮肿、贫血、瘙痒等均可消失;两到三阶段,肌酐300左右转正常值,肌酐700左右可平稳降低,已透析患者有望减少或摆脱透析。

中科院“奇方”被批准为国家新药,获得国家专利(专利号:ZL93104296.8) 详询025--84549017

听到一句“我爱你” 你就赚了16万英镑

新书告知被你忽略的财富

其实你很富有,只是“当局者迷”。

根据英国一家调查公司的评估,当你听到一句“我爱你”,就赚了16万英镑;如果你享有健康,等于拥有18万英镑……习以为常的东西原来如此有价值,英国作家史蒂夫·亨利提醒人们算算自己真正的“财富”。

亨利在新著《其实你很富有:只是你还不知道》一

书中援引了市场调查公司BrainJuicer的一份调查报告。调查中,BrainJuicer选取1000人,让他们对比一生中50件事物和中不同额度的彩票给自己带来的愉悦程度,从而给这些事物“定价”。

结果显示,健康价值最高,等同于中了18.01万英镑的彩票;其次是被告知“我爱你”,等于16.34万英镑;第三是稳定的关系,估值

15.48万英镑。

而生活在一个安全、和平的国家和地区价值12.94万英镑,拥有孩子等于拥有12.36万英镑,笑口常开则值10.80万英镑。

此外,出门度假等同于赚了9.18万英镑,阅读价值5.37万英镑。

黄敏(新华社供本报特稿)

狮头鱼尾酸奶吧

现酿酸奶,开一家,火一家

加盟热线:025-83203238,83203239

足不出户在家赚钱

国际合资集团,现有部分纯手工产品加工合作。无需设备,简单易学,日可获利40-90元,单位个人均可接单。免费供料,现金结算,免费咨询电话4006-999-252/262或编辑短信(姓名、地址)发13522872324合作资料免费邮寄官方网站www.wandasw.cn

全省版覆盖苏皖 广告热线:025-84519772

贷款咨询服务 和信 工商代理:013775554988

招聘信息 急聘(南京-上海)跟车送货,3850元+补助+吃住,025-83952529

诚聘 私人助理,需健康,本份,能出差,无学历要求,包吃住,4800+补贴,私电13613807813 秦姐

“双螺旋红外排毒技术” 结合“绿暮安菌苗疗法” 专治病毒感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。7月9日至7月26日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所